Ol DO I N | A O T ([[3
Ol | D> | N[N 20(Q
— M > 1 O |Jdm |4 O o
Mmoo o | =99 | ||I=
[@Pp) =Z | X M| =Z|=Z|"
g\ < FUT = | O H I o 1:100 N
> 2 — | =
=|lc|m| |22 g
P (P -, Ml P > .
Lo |l=|=x = g =
MO = | > g IN 8
A O = | — | M|
= > | \n»n | D
~ § ~ — M
= C | Z2|=Z
: _ A\
=
~ [0e)
— o
o
(@]
3
>
©
3
v K 0.0 2.22| 92.52| 94.74| 94.74|studnia tworzywowe ¢0.600m0 w
- = gaz. #63 i —
o 3.1 S| 219] 92.55| 94.74| 94.74 [kan. deszcz. #315, Rz.0.=93.26 \ ]
!
7.8 213| 92.60| 94.73| 94.73|kabel energ. © |
8.5 2.12] 92.60] 94.73| 94.73[kabel enerq. = ‘.q‘.: =3
o v %3¢
=2 o r~eZdl
AR | QN
= 88 3 83 B
o
!
\.
‘.
!
o |
o |
wn 31.0 3 1.87] 92.83] 94.71] 94.70|studnia betonowa ¢1.0m b BH D
N o - N
(@)
N
/
» g
o U B
< <
D) g
D)
= < s 4
oo eIl & =,
R T
61.1| © 1.92] 92.98| 94.51] 94.90|proj. skrzyz. kd 8315, Rz.d.=93.43 & > o 55
wn 62.3| O 1.92] 92.99] 94.50] 94.91[studnia betonowa ¢1.0m oo o —0 w
N =839 N 1.94] 92.99] 94.49] 94.93[Proj wiqczenie kanafu Dn200, Rz.d.=93.09  tréinik = W
— O Proj. wigczenie przylqcza 9160, Rz.d.=93.49
o o Pro}. wigczenie przyfqcza 8160, Rz.d.=93.01
=676 3 1.96] 93.01] 94.48| 94.97|proj. skrzyz. kd Rz:d.=93.57
— 70.3 3 1.97] 93.03| 94.46| 95.00]tr6jnik i
_|’\3 5720 1.96] 93.04] 94.46] 95.00[Proj wiqczenie przylqcza 8160, Rz.d.=93.05 5inik
S — Proj. wigczenie przyfqcza 8160, Rz.d.=93.06
759 || 1.95] 93.05| 94.44| 95.00|proj. skrzyz. kd ¢160, Rz.d.=93.59
— 78.6 a 1.93] 93.07] 94.43| 95.00]tr6jnik i
—™ Josos| =X 1.92] 93.08] 94.42] 95.00[Proj wiqczenie przylqcza 8160, Rz.d.=93.09 5k
o (_)“I Proj. wiqgczenie przyfqcza 8160, Rz.d.=93.10
2842 3 1.90| 93.10{ 94.40( 95.00|proj. skrzyz. kd #160, Rz.d.=93.62
w 86.9 1.89 93.11] 94.39| 95.00]|studnia _betonowa ¢1.0m = B O
_rP 288.8 1.88] 93.12| 94.38| 95.00 Proj. wigczenie przyfqcza 8160, Rz.d.=93.61 tréinik -~
o Proj. wiqczenie przyfqcza 8160, Rz.d.=93.14
£9825 1.86] 93.14| 94.36| 95.00(proj. skrzyz. kd ¢160, Rz.d.=93.65
— | 953 1.85] 93.15] 94.34| 95.00|tr6jnik .
0 [z 97.1 1.84] 93.16] 94.33] 95.00[Proj. wiqczenie przylqcza 8160, Rz.d.=93.17 tsinik
oo Proj. wigczenie przyfqcza 4160, Rz.d.=93.18
'C)jOLO 1.82| 93.18] 94.31] 95.00|proj. skrzyz. kd ¢160, Rz.d.=93.66
— _| 103.8 1.81] 93.19| 94.29] 95.00|trbjnik i
—© ~105.6 1.80] 93.20] 94.28| 95.00|Proj. wiqczenie przylqcza 8160, Rz.d.=93.21 rginik
o Pro]. wigczenie przyfqcza #160, Rz.d.=93.22
108.8 1.78| 93.22| 94.26| 95.00|proj. skrzyz. kd ¢160, Rz.d.=93.67
S
o
114.5 1.75] 93.25] 94.23| 95.00|proj. skrzyz. kd ¢315, Rz.d.=93.57
w 115.6 1.75] 93.25[ 94.22| 95.00]|studnia betonowa #1.0m == B )
(@] Proj. wigczenie kanafu Dn200, Rz.d.=93.25 : (&)}
o Pro}. wiqczenie przytqcza 8160, Rz.d.=93.75
~118.2 1.73] 93.27| 94.24| 95.00|pro). skrzyz. kd ¢160, Rz.d.=93.69
= _| 1213 1.72] 93.28| 94.27| 95.00]|tr6jnik
—= [&23.2 1.71] 93.29] 94.29] 95.00[Proj wigczenie przylqcza 8160, Rz.d.=93.30 tginik _
N . Proj. wigczenie przyfqcza ¢160, Rz.d.=93.31 . < <4 4
oi26.5 o 1.69] 93.31[ 94.32] 95.00|proj. skrzyz. kd #160, Rz.d.=93.73 o = —ﬂ—lo—:#
o — NN =X
= 1297 an 1.68| 93.32| 94.35| 95.00]tr6jnik i 83 = Bl 3
NN 1315 3 1.67] 93.33] 94.37] 95.00[Proj wiqczenie przyfqcza 8160, Rz.d.=93.34 ctydnia ¢1.0m —
(S} Proj. wigczenie przyfqcza 8160, Rz.d.=93.63 = £F
(@)
> O
°3
3 3 2
wn _$ 0.0 1.92 9299 94.50 94.91 studnia betonowa ¢1.0m = w
N ol 1.82] 93.09 Proj. wigczenie do kanafu Dn200, Rz.d.=92.99 o [N
S ) proj. wigczenie przyfqcza 160, Rz.d.=93.49 I
32 Proj. skrzyz. wod Dnni10, Rz.0.=92.99 o U5
o 39 U 1.80] 93.11] 94.54| 94.91|pro]. skrzyz. kd #160, Rz.d.=93.57 e L
o < G N
D) . o o N
9.7 1.76] 93.15[ 94.62| 94.92|proj. skrzyz. kd 8315, Rz.d.=93.47 cee°e
w 120 O 1.75| 93.17| 94.65| 94.92|studnia betonowa #1.0m w
—~ [Z138] < 1.76] 93.18| 94.64| 94.94[Proj. wigczenie przylqcza 8160, Rz.d.=93.77 rginik ~
~ oo Proj. wigczenie prﬁy{qczo #7160, Rz.d.=93.20
. Pro]. skrzyz. wod Dn40
> - Pro]. skrzyz. wod Dn40
= | 202 E) 1.77| 93.23| 94.59| 95.00|tr6jnik .
= %220 1.76] 93.24] 94.58| 95.00[Pro} wigczenie przyfqcza 8160, Rz.d.=93.25 {rgjnik
> O Do} SAaZeniE I cBd Grely- F3.d.=03.26
P - Pro). skrzyz. wod Dn40
n 3 Pro]. skrzyz. wodT Dn40
= 285| 33 1.71] 93.29( 94.53| 95.00|tr6jnik i
=~ o304 170 93.30] 94.52| 95.00[Pro} wiqezenie przytqcza 4160, Rz.d.=93.51 {rgpnig
o — Prat S antel i0ks BTN B2 g =93 37
o [| Pro]. skrzyz.wod Dn40
w ~ Proj. skrzyz. wod Dn40
= 36.7] On 1.66| 93.34| 94.47| 95.00|tr6jnik i
—o 3387 . 1.64| 93.36| 94.46| 95.00|Fro} Wiqczenie przyfqcza 9160, Rz.d.=93.56 /5
™ ~ BERE ﬁ%@ﬁ%&ww B d=03.38
o 3 an Pro]. skrzyz. wod Dn40
~ N Proj. skrzyz. wod Dn40
w 45.1 3 1.60{ 93.40] 94.41] 95.00|studnia betonowa #1.0m T — w
o Proj. wigczenie przylqcza 8160, Rz.d.=93.80 oo
proj. skrzyz. kd #160, Rz.d.=93.76
&
:-g> :;E:ZI #-g) :;% (&7
LoLL ]
s 38 8 3g
(@0]
> 9
Tg
3 3
g 0.0 1.75 93.25 94.22 95.00 gtudnia{beton_owg ¢|1<.0m{ 500 REd=0305 _— g
oo 250 S |1.73| 9327| o4.9| g5 pp| or MHCENE T KNI M FACTIND g
™~ N N] Proj. wigczenie przylqcza 160, Rz.d.=93.29
. 0%2 _\° pro. wigczenie przyfqcza ks #160, Rz.d.=93.75
o %’OOO o Proj. skrzyz. wod. Dnn110, Rz.0.=93.16
G __9.0|3 o) 1.70] 93.30{ 94.10| 95.00]tr6jnik i
DN =108 3 1.69] 93.31] 94.08[ 95.00[Pro} wigczenie przyfqcza #160, Rz.d.=93.32 stygnia betonowa ¢1.0f T
(de]) Dr!\j \u*ql\-lnnia pr-l\l!qr\-ln #3160 Bz 4 =03 =
proj. skrzyz. kd 9160, Rz.d.=93.71
I oo
o g @9
:'g> — ao%m
9 b @
P 2S
5| 5 || .28 PAY
w c 0 3 c N '_ 2 >
453 | 23530 moo
289] 255913 =88
285| 323 l5| 582
:n b t: g 8 § Zm3
it~ 23378 228 | o
g | EseExlg| @52 +
$35| 88sRI3| Zoz | .5
SR TTE| | 852 | 5298
52 = O sgmn | % gmO
v | % pex | 830m
¥ |3 255 | 8=28
=5 | 330
3| B2 | ggoV
g 2 =
B2 3
o e
2 ¢ | 5
8 2 (@] 1%
Sl E | Y |2
2 )% U‘I =
| £ o Z -
o
S | E2 [f2=5¢
@ eHE R
2 >0 (-|=c=E
| O || 2% 78375
§ [ v m| © O 2
o 8- %¥
Qj\l z C)/>) (w) E] (': Q- g
9 ° &5 =2 E g 8 N 9
38| © ] 25 |33 Fel®
£ — |3 % < °
S
)
-lg | O
a

9S

6S



